

opusdei.org

## Studiul

Te rogi, te mortifici, lucrezi la mii de opere de apostolat... dar nu studiezi. – Nu ești de folos deci dacă nu te schimbi

29.03.2012

Studentule, formează-te în spirit de pietate temeinică și activă, evidențiază-te în studiu, fii însuflețit de o statornică dorință de apostolat profesional. – Și eu îți promit, ținând cont de această vigoare în formarea religioasă și științifică, că repede vei ajunge departe.

*Drum, 346*

Te rogi, te mortifici, lucrezi la mii de opere de apostolat... dar nu studiezi.  
– Nu ești de folos deci dacă nu te schimbi.

Studiul, orice formare profesională, este o îndatorire serioasă pentru noi.

*Drum, 334*

O oră de studiu pentru un apostol modern, este o oră de rugăciune.

*Drum, 335*

Calul tău de bătaie se cheamă studiul: îți propui de o mie de ori să profiți de timp, și totuși, orice te distrage. Câteodată, ești obosiți de tine însuși, din pricina puținei voinței de care dai dovadă; deși reîncepi din nou în fiecare zi.

Ai încercat să-ți oferi studiul unor intenții apostolice concrete?

*Brazdă, 523*

Când voința ta slăbește în fața muncii obișnuite, repetă o dată mai mult această considerație: *studiul și munca este o parte esențială a drumului meu. Discreditarea profesională – consecință a lenei – ar distrage sau ar face imposibilă munca mea de creștin. Pentru a-i atrage pe ceilalți și a-i ajuta, am nevoie (pentru că Dumnezeu o vrea), de ascendente pe care o dă prestigiul profesional.*

—Să nu te îndoiești: dacă-ti părăsești munca, te îndepărtezi de planurile divine – și îi îndepărtezi și pe alții o dată cu tine!

*Brazdă, 781*

Trebuie să studiezi... Dar aceasta nu este îndeajuns.

Ce se poate obține de la cineva care se omoară pentru a-și alimenta egoismul, sau de la acela ca nu

urmărește alt obiectiv decât de a-și asigura o viață liniștită peste câțiva ani? Trebuie să studiezi... pentru a câștiga lumea și a o cuceri pentru Dumnezeu. Atunci, vom ridica nivelul efortului nostru și vom veghea ca orice muncă îndeplinită să devină o întâlnire cu Domnul Nostru și ca să servească de reazem celorlalți – celor care vor urma drumul nostru...

–În felul acesta, studiul va deveni rugăciune.

*Brazdă, 526*

Trebuie să te convingi: apostolatul tău consistă în a răspândi bunătate, lumină, entuziasm, generozitate, spirit de sacrificiu, constanță în muncă, profunzime în studiu, amplexare în dăruirea de sine precum și a fi la zi, a asculta în mod absolut, cu bucurie, Biserica, a trăi o milostenie perfectă...

—Nimeni nu dă ceea ce nu are.

*Brazdă, 927*

*Sancta Maria, Sedes Sapientiae* –  
Sfântă Maria, Scaunul Înțelepciunii.  
Invocă des pe Doamnă Noastră cu  
aceste vorbe; să-i copleșească pe  
copiii ei cu Adevărul adus de Cristos,  
în munca lor, în viața lor cu ceilalți.

*Brazdă, 607*

.....

pdf | document generat automat din  
<https://opusdei.org/ro-ro/article/studiul/>  
(07.06.2025)